


«В 1962 году американцы подорвали 
свою ракету, стартовавшую к Венере,

 так как с некоторым опозданием 
ученые обнаружили в программе 

действий ракеты ошибку: был 
пропущен один знак. Казалось бы, 
один знак- мелочь, но она могла 

обернуться катастрофой»



Будь внимательным!

 10, 15, 20, 25
1.Увеличить в 20 раз
     200,  300,  400,  500
2. Увеличить в 11 раз
    110,  165,  220,  275     



ВЫЧИСЛИТЕ И ЗАПИШИТЕ 
РЕШЕНИЕ В ТЕТРАДИ

Длина прямоугольника – 4 дм
Ширина прямоугольника  - 3 см
Площадь (S) - ?                        
 Периметр(P) - ? 

4 дм = 40 см
S= 40*3=120 кв.см
Р=40*2+3*2=86 см



                                                                                                   

 Сегодня все ликуют!                                              
В руках у детворы                                                  
От радости танцуют                                                   

Воздушные….  
 
Ни угла, ни стороны,
А родня – одни блины!
 



ШАР И КРУГ











• 1- параллели
• 2-меридианы



          Рефлексия

Как вы считаете, что 
сегодня на уроке нам 

удалось, а над чем ещё 
надо поработать?

СПАСИБО! 
БЫЛО ПРИЯТНО С ВАМИ РАБОТАТЬ!!!



Домашнее задание

у. стр.80 № 265
т. стр.64 №120


